
 بسمه تعالي 

 99/ 28/1موعد تحويل:           مكانيكی م درس ارتعاشات پنجتكليف  

 

  1به  2.8آزمايش ارتعاشات آزاد بر روي سيستم شكل زير نشان می دهد نسبت دامنه هاي متوالی سيكلها   -1

می باشد. پمپ بين سرعتهاي   kg.m0.25داراي ناميزانی دورانی به مقدار  kg215ه جرم  است. هنگام كار، پمپ ب

rpm500   تاrpm2500  كار می كند. براي چه مقداري ازω   در محدوده عملكرد، پمپ بيشترين دامنه پايدار را

 خواهد داشت؟ اين حداكثر دامنه چقدر است؟  
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  است بر آن تصميم كار می كند.  rpm 600كه مقدار كمی ناميزانی دارد در دور  N 800يک فن به وزن  -2

  2.5حين راه اندازي، هنگام عبور فن از فركانس طبيعی مقدار قابليت انتقال به  با استفاده از يک ايزولاتور در  كه  

مطلوبست  ( باشد. 0.1)قابليت انتقال برابر  %90محدود گردد. به علاوه در دور كاركرد آن ميزان ايزولاسيون 

 سختی و ضريب استهلاک ايزولاتور. تعيين 

 

مطلوبست تعيين پاسخ پايدار شامل دامنه جابجايی و زاويه فاز    در سيستم شكل زير با مشخصات داده شده،  -3
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